

平成 29 年 6 月 16 日

各 位

会社名 イハラサイエンス株式会社  
代表者名 代表取締役社長 長尾 雅司  
所在地 東京都港区高輪 3-11-3  
(コード番号 5999)  
問合せ先 執行役員経営統轄室長 十亀 猛  
(03) 6721-6988

「第 70 回定時株主総会招集ご通知」一部訂正のお知らせ

拝啓 平素は格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

さて、平成 29 年 6 月 7 日にご送付いたしました「第 70 回定時株主総会招集ご通知」について、一部訂正すべき点がございましたので、ここでお詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトをもって下記のとおり訂正させていただきます。

なお、訂正箇所につきましては下線を付して表示しております。

敬具

記

1. 訂正箇所 42 頁 17 行目

第 6 号議案 取締役（監査等委員である者を除く。）及び監査等委員である取締役に對するストック・オプション報酬額及び内容決定の件

訂正前 現在の取締役は 10 名（うち、監査等委員である取締役は 4 名）であり、  
第 5 号議案が原案どおり承認可決されますと、

訂正後 現在の取締役は 10 名（うち、監査等委員である取締役は 4 名）であり、  
第 1 号議案ならびに第 2 号議案が原案どおり承認可決されますと、

2. 訂正箇所 10 頁 20 行目

事業報告

2. 当社の現況

(3) 会計監査人の状況

② 報酬等の額

訂正前

	報酬等の額
当事業年度に係る会計監査人の報酬等の額	27 百万円
当社及び子会社が会計監査人に支払うべき金銭その他の財産上の利益の合計額	27 百万円

訂正後

	報酬等の額
当事業年度に係る会計監査人の報酬等の額	25 百万円
当社及び子会社が会計監査人に支払うべき金銭その他の財産上の利益の合計額	25 百万円

以上